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ATA N' 08/201 7 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DELEGADO DO PPGLit

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado Delegado
do Programa de Pós-Graduação em Literatura,
realizada no dia 21 de dezembro de 2017. às
IOh00, na sala da Coordenação do PPGLit,
CCE/B.
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Ao vigésimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às dez horas, em
primeira chamada, na sala da Coordenação do PPGLit, do CCE B, reuniu-se o Colegiada
Delegado do PPGLit, com a presença dos Membros André Fiorussi, Tânia Regina de Oliveira
Ramos, Mana Aparecida Barbosa, Rosana Cássia Kamita e Santiago Gómez sob a presidência
da Professora Mana Lúcia de Barros Camarão, Coordenadora do PPGLit. Havendo número
legal, a Coordenação cumprimentou todos e deu por aberta a sessão. Foram incluídos. a
pedidos, os seguintes pontos de pauta: apreciação do relatório de estágio de docência de
Cilene Trindade Rohr, apreciação sobre pedido de prorrogação de Ariele Louise Barichello
Cunha, Esteban Mifioz Campanela, Heloá Barrosã e Juliana Pereira. Na sequência, submeteu-
se à apreciação a pauta do dia: 1. Aprovação da Ata da Reunião do Colegiado Delegado de
10 de novembro de 2017: aprovada por unanimidade. 2. Apreciação sobre a Lista
Classiâicatória do Edital N' 03/PPGLit/2017 -- Seleção de bolsistas do programa de pós-
graduação em literatura da UFSC: foi apresentada a lista classinicatória, a partir'dos
resultados indicados pela comissões designadas nas portarias 83 e 84/201 7. Após

' ' .
apreciaçoes,

a lista classiHicatória foi homologada. 3. Apreciação sobre a minuta do Edital N'
04/PPGLit/2017 -- Processo de Seleção de Bolsistas do PNPD 2018: após as devidas
considerações e alterações propostas pelos membros, o edital foi aprovado por unanimidade. 4
llomologação de pedido de: a) Banca de qualificação de dissertação de: Eduarda da
Salva, Diego Florez, Stephanie Spengler, Rafael Nunes Coelho, Ailê Vieira Gonçalves,
Vector Bello, lvi Fuentealba Villar, feitor Camarez Peixoto e Eliane Luísa Steín:
aprovado por unanimidade; b) Banca de defesa de dissertação de: André Vichara
Barcelos: aprovado por unanimidade; c) Banca de qualificação de tese de: Gustavo Ramos
e Louisy de Limas: aprovado por unanimidade; 5. Apreciação sobre pedido de: a) Banca
de defesa de dissertação de: Daniela Schrickte Stoll, Camisa Ambrosini, Stephanie
Spengler Luiza Salgado Mazzola; e b) Banca de defesa de tese de: Josué Chaves,
Raphael Novaresi Darella Lorenzin Leopoldo, Mana Amplia Carneiro Büchele;
aprovado por unanimidade. 6. Apreciação sobre requerimento de estágio de docência de:
Charles V. Berndt: aprovado por unanimidade. 7. Apreciação sobre relatório de estágio de
docência de: Esteban Francisco Campanela Miüoz, Tiago Gouveia Faria e Cilene
Trindade Rohr: aprovado por unanimidade. 8. Apreciação sobre pedido de prorrogação
de prazo final de curso de: Silvana Martins dos Santos, Adriana Carolina Hipólito de
Assis, Branca Rosina Mattia, Vigor Guimarães Corrêa Viana de Oliveira, Rodrigo
Júnior Ludwig, Tatianne de Faria fieira, Wesley Knochenhauer Carvalho, Gabrielli
Zanella, Silviana Deluchi, Ariele Louise Barichello Cunha, Esteban Muãoz Campanela,
Heloá Barroso e Juliana Pereira: aprovado por unanimidade. O pedido de prorrogação de
Gabriel Veppo de Lama não era cabível por já ter pedido prorrogação anteriormente.
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Tratava-se na verdade de um afastamento por motivos de saúde a ser justificado. 9.
Apreciação sobre pedido de validação de. disciplinas de: Silvana Martins dos Santos e
Sarah Femandes: aprovado por unanimidade. Em seguida, a Coordenação agradeceu a
presença de todos e deu por encerrada a sessão, da qual, para constar, eu, Felipe Silvo Neves,
Chefe de Expediente, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada por mim e pela
Coordenadora. Florianópolis, 21 de dezembro de 2017.


